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PRIOPĆENJE  ZA JAVNOST 
 
 
PROVEDENA KONTROLA SIGURNOSTI PLOVIDBE RIJEČKOG AKVATORIJA 
 
U subotu, 08. kolovoza 2009.g. stručni djelatnici Lučke kapetanije Rijeka i lučkih 
ispostava u njenom sastavu, ovlašteni za obavljanje poslova inspekcije sigurnosti 
plovidbe obavljali su redovitu ali pojačanu kontrolu akvatorija u nadležnosti Lučke 
kapetanije Rijeka. 
 
 U kontrolu je isplovilo 7 plovila Lučke kapetanije Rijeka, odnosno njenih ispostava. 
Time je u cijelosti pokriven navedeni akvatorij . Posadu sa sačinjavali djelatnici Lučke 
kapetanije Rijeka odnosno lučkih ispostava, dok su posadu na plovilima Lučke 
ispostave Rab, Cres i Crikvenica zajednički činili djelatnici lučkih ispostava i policijski 
službenici pomorske policije PU Primorsko goranske.    
  
            Tijekom kontrole obavljeno je ukupno 111 pregleda domaćih odnosno stranih 
brodica. Izrečena je 51 kazna, te naplaćen ukupan iznos kazni od 40.500 kuna.  
  
            Uvažavajući činjenicu da se radi o špici sezone kada je na moru prisutan 
veliki broj plovila, kontrola je imala zadatak praćenja sigurnosti plovidbe, prvenstveno 
u smislu preventivnog, a po potrebi i represivnog djelovanja u svim situacijama kada 
se zbog plovidbe odnosno glisiranja na nedozvoljenoj udaljenosti od obale 
ugrožavaju sigurnost plovidbe i/ili sigurnost kupača. Na tragu tog cilja najveći dio 
izrečenih i naplaćenih kazni odnosio se na glisiranje na nedozvoljenoj udaljenosti od 
300 metara od obale. 
  
            Drugi po redu učestalosti jesu prekršaji koji se odnose na ne posjedovanje 
važećih isprava koje se uvijek moraju nalaziti na plovilima (dozvole za plovidbu 
brodice, uvjerenje o osposobljenosti za upravljanje brodicom, vinjete, popis osoba …)  
  



            Lučka kapetanija Rijeka će i nadalje, kako samostalno tako i u suradnji s 
policijskim službenicima pomorske policije, nastaviti permanentno kontrolirati 
akvatorij svoje nadležnosti, posebice na onim dijelovima na kojima se odvija vrlo velik 
promet plovila.   
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